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Studiu sedimentologic

Raport

       Studiul sedimentologic efectuat în această această aşezare eneolitică în campania din anul 2000, a avut,
ca principale obiective, înregistrarea tipurilor de unităţi sedimentare din cadrul structurilor şi acumulărilor
antropice şi prelevarea de eşantioane micromorfologice.

       În scopul observării întregii succesiuni corespunzătoare locuirii eneolitice din această aşezare şi a
relaţiilor stratigrafice dintre aceasta şi nivelurile naturale din bază, a fost realizat un sondaj statigrafic,
localizat în partea de sud vest.

       În acest sondaj, au fost prelevate 4 eşantioane micromorfologice, în fiecare dintre principalele niveluri
observate pe profilul stratigrafic:

       - nivel siltic brun gălbui, granular, cu frecvente fragmente ceramice, interpretat ca un nivel de distrugere
(US 3002), ce suprapune un nivel siltic brun gălbui, mai omogen şi mai compact (US 3003), ce ar putea
reprezenta o podea a unei locuinţe.

       - nivel siltic cenuşiu gălbui, cu laminaţie paralelă fină, omogen, fără constituenţi antropici (US 3006),
interpretat ca o succesiune de podele, lutuieli şi niveluri ocupaţionale fine, din interiorul unei locuinţe.

       - nivel siltic brun gălbui, omogen, cu structură agregată slab exprimată, friabil, cu rare incluziuni
carbonatice (US 3004), ce poate reprezenta un nivel ocupaţional acumulat pe podeaua unei locuinţe.

       - nivel siltic gălbui, relativ omogen, cu structură agregată, cu granule carbonatice şi rar material
arheologic (US 3005), ce reprezintă primul nivel de locuire Gumelniţa A2 din această zonă.

       Alte două eşantioane au fost prelevate în suprafaţa cercetată arheologic. Primul este prelevat într-nivel
siltic gălbui, omogen, cu structură agregată slab exprimată, cu fragmente milimetrice de chirpic nears (US
1002), ce poate să reprezinte un nivel de podea neincendiată. Un alt eşantion micromorfologic este prelevat
într-un nivel siltic de culoare cărămizie, cu laminaţie paralelă slab exprimată, relativ omogen, cu rare
fragmente milimetrice de chirpic ars, ce reprezintă o succesiune de podele aparţinând unei locuinţe
incendiate (L1).
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